Gyorskivalaszto tablazat
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Jelmagyarazat

m Q = Légszallitds, m3/h-ban

m Ak = Effektiv feldlet (szabad keresztmetszet), m?-ben

m B = Racsok kozotti tavolsag, m-ben

® H = Racs telepitési magassaga, m-ben

m Vz = Maximalis légsebesség a tartézkodasi zonaban a racsok kozotti telepitési tavolsag és magassag fuggvényében, m/s-ban
m Vk = Atlagos légsebesség a racson keresztiil, m/s-ban

m X0.25 = Vetdtavolsag Vt = 0,25m/s értéknél, m-ben

m pPs = Statikus nyomasveszteség, Pa-ban

® Lw(A) = Hangteljesitmény szint, dB(A)-ben




